



# 海外华埠 年味儿渐盛

“年味儿”，一个饱含思念的词汇。

2017英国迎新序幕开启，“伦敦眼”喜换“金装”；巴黎13区政府将举办为期两周半的春节系列活动；“亲情中华·欢聚纽约”大型文艺演出在位于纽约百老汇的市政厅剧院上演；无论是线上还是线下，年货“大战”成为了海外华埠独特风景……

再过两周，中华民族最重要的传统节日春节就将到来。俗话说，“过了腊八就是年”。随着春节的脚步日益临近，越来越多的海外华埠年味渐浓、异彩纷呈的活动轮番上演。

随着越来越多的华人在海外居住、生活，也随着中华文化影响力的提升，春节已经不再仅仅是华人独有的节日。如同感恩节和圣诞节一样，中国春节已经成为了全世界喜庆的日子，也开始在海外形成一股涌动热潮。

春节临近，庆祝活动好戏连台。华人“娘家”送戏上门，中国春节慰问团如约而至。由国务院侨办和中国海外交流协会倾力打造的“文化中国·四海同春”慰问巡演也已拉开帷幕，今年将组织7个艺术团组，分赴欧洲、亚洲、大洋洲和北美洲17个国家和地区38个城市，预计演出44场。

在火红喜庆的春联中，在彩狮和火龙中，在年货“大战”中，在多彩的演出中，“年味儿”弥漫海外华埠。本报特此为读者献上海外华埠年味儿渐盛的图片集锦。

(石畅)



▲在马来西亚首都吉隆坡一商场内，多彩的灯笼挂满，洋溢浓浓的年味。  
▲伦敦华埠商会携手“伦敦眼”举行盛大的亮灯仪式，并为英国地区迎新活动拉开序幕。  
（据中国国际广播电台）  
中新社记者 赵胜玉摄



▲1月12日，马来西亚首都吉隆坡一商场内，具有中国元素的装饰喜迎华人传统新年的临近。  
中新社记者 赵胜玉摄



▲1月7日，新加坡为即将来临的农历新年在牛车水举行开幕礼与亮灯仪式。  
邓智炜摄（新华社发）



▲纽约华埠应节装饰销售火爆。  
（据美国《侨报》）



▲巴黎13区政府春节活动海报。为期两周半的春节系列活动将于1月25日到2月11日推出，让海外游子春节期间感受家的温暖。  
（据法国《欧洲时报》）

▲当地时间1月9日晚，“亲情中华·欢聚纽约”大型文艺演出在位于纽约百老汇的市政厅剧院上演。图为开场舞蹈《恭喜发财》。  
中新社记者 邓敏撰